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                    Передмова 
Посібник містить тести по всьому шкільному курсу геометрії 7-9 класів. 

Кожний тест потребує вибору однієї правильної відповіді з чотирьох запропонованих.

Посібник складений для підготовки до вступу в середні – спеціальні заклади.

Пропоную декілька порад при роботі з посібником 

· Не розв’язуйте всі завдання підряд .Спочатку оберіть найбільш легке.

· Якщо ви не можете розв’язати завдання на протязі 15хв, залиште і візьміться за більш просте.

· Спробуйте розв’язати завдання різними способами і порівнюйте з відповіддю.  

· Давайте короткі пояснення по ходу розв’язку.

· Відокремлюйте відповідь.

               БАЖАЕМО УСПІХІВ !  

П.1. ОСНОВНІ ВЛАСТИВОСТІ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР
                             В-1

1. Точка М належить прямій РК. Виберіть правильне твердження:
а) точка Р не належить прямій М К;              б) прямі РК і РМ співпадають;

в) прямі РК і МК перетинаються в точці Р;  г) інша відповідь;

2. Дані точки  А, Б і С, причому АВ=6см 3мм, ВС=11см 2мм, АС=4см 9мм. Як розміщені ці точки?
 а) точка А лежить між В і С:  б) точка В лежить між А і С;

 в) точка С лежить між А і В;  г) точки А,В і С не лежать на одній прямій;

3. Які з названих пар променів є доповняльними? 


а) АВ і АМ;     б) АС і СА;     в) СЕ і СВ;      г) СА і СВ;
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4.Кут АВД- розгорнутий. Знайдіть градусну міру кута АВС, якщо градусна міра кута СВД рівна 47˚.

а) 43˚;      б) 143˚;      в) 133˚;      г) друга відповідь.

5. Відомо, що  ∆MNK= ∆TYZ. Кут  М-72˚ , кут К-56˚ , кут И-52˚ . Знайдіть градусну міру кута Z.
а) 72˚;      б)56˚;      в) 108˚;      г) 52˚ .

6. АВ=КМ, АС=КN, ВС=NМ. Вкажіть правильну рівність. 

а) ∆АВС= ∆КNМ;  б) ∆АВС= ∆МNК;

в) ∆АВС= ∆МКN;  г) ∆АВС= ∆КМN
                              В-2

1. Дані прямі АС і ВС, причому В належить АС. Виберіть правильне твердження:
а) точка А не належить прямій ВС;   б) прямі АС і ВС перетинаються в точці А ;

в) прямі АВ,ВС і АС співпадають;    г) твердження а-в неправильні;

2. Дано точки М, Р і К, причому МР=1см 7мм, РК=9см 4мм, МК=7см 7мм.

Як розміщені ці точки?
а) точка М лежить між Р і К;      б) точка Р лежить між М і К ;

 в) точка К лежить між М і Р .    г) точка М, Р і К не лежать на одній прямій.

3. Які з названих пар променів не є доповняльними?
а) DS і DP;     б) DM і DN;     в) DN і MD;     г) ДМ і ДК.
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4. Кут МNК – прямий. Знайдіть градусну міру кута МКР, якщо градусна міра кута РNК рівна 71˚ , а промінь NР проходить між сторонами кута МNК.
а) 19˚;      б) 109˚;      в) 49˚;     г) друга відповідь;

5. Знайдіть кут ( в х ), якщо він на 6˚ менше кута ( а х ), а кут ( а в )=84˚. Промінь х проходять між сторонами кута ( а в). 

а) 12˚;     б) 45˚;     в) 39˚;     г) інша відповідь;
6. Відомо, що ∆АСВ= ∆DEF. DE=5см, FE=7см, FD=8см. Знайдіть довжину сторони СВ;

а) 12см;     б) 5см;     в) 8см;     г) 7см.
П.2. СУМІЖНІ І ВЕРТИКАЛЬНІ КУТИ.
                                              В-1

1. Кути ВОА і СОВ-суміжні. Знайдіть ці кути, якщо кут ВОА в 2.6 раз менше, чим кут СОВ  
а) 80˚ і 100˚ ;                      в) 50˚ і 130˚ ;

б) 88,7˚ і 91,3˚ ;                  г) 77˚ і 93˚.
2. Виберіть всі кути , які не є тупими:  <А =82˚ ; < В=153˚ ; <С=31˚ ; <Д =90˚ ; <Е =180˚ ;

а) кути А і С;     б) кути А,С,Д;     в) кути А,В,Д;     г) кути А,С,Д,Е.

3. Чому рівний кут між бісектрисами суміжних кутів?
а) 60˚;     б) 90˚;     в) 100˚;     г) інша відповідь.

4. Один з кутів утворених при перетині двох прямих, рівний 10% величини розгорнутого кута. Знайдіть інші кути, утворені при перетині цих прямих.

а) 18˚, 162˚, 162˚;           в) 18˚, 162˚;

б) 18˚, 18˚, 162˚;             г) інша відповідь.

5. Сума трьох кутів, утворених при перетині двох прямих, рівна 236˚. Знайдіть ці кути.

а) 180˚, 28˚, 28˚;               в) 56˚, 90˚, 90˚;

б) 118˚, 59˚, 59˚;              г) 56˚, 56˚, 124˚.

6. Кут ВОК=70˚, ОЕ- бісектриса кута ВОК. Знайдіть кут ВОД, якщо промінь ОД- доповняльний до променя ОЕ.

а) 145˚;     б) 70˚;     в) 35˚;     г) 105˚.

7.Кути МОД і КОN прямі . Знайдіть кут КОД, якщо кут МОN=151˚. 
а) 29˚;        б) 119˚;        в) 61˚;        г) інша відповідь.    .
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                                В-2

1.Кути ДОЕ і ЕОС суміжні. Знайдіть ці кути, якщо кут ДОЕ на 24˚ більше кута ЕОС.

а) 40˚ і 140˚;     б) 78˚ і 102˚;     в) 7,2˚ і 171,8˚;     г) 46˚ і 134˚.

2. Виберіть всі кути, які не є гострими: < А=82˚; < В=153˚; < С=31˚; < Д=90˚; < Е=180˚. 

а) кут В ;                  б) кути В,Д ;

в) кути В,Д,Е ;         г) інша відповідь.

3. Знайдіть кут між бісектрисами вертикальних кутів 

а) 45˚;     б)90˚;      в) 180˚;     г) інша відповідь.

4.Один з кутів, утворених при перетині двох прямих, рівний 1/3 величини розгорнутого кута. Знайдіть інші кути, утворені при перетині цих прямих.
а) 60˚, 60˚, 120˚;        в) 60˚, 120˚;

б) 60˚, 120˚, 120˚;      г) інша відповідь.

5.Різниця двох кутів, утворених при перетині двох прямих, рівна 34˚. Знайдіть  ці кути.

а) 17˚, 17˚;     б) 56˚, 22˚;     в) 73˚, 107˚;     г) 28˚, 62˚.

6. Промінь КС- доповняльний до променя КА, кут СКВ=100˚. Знайдіть кут СКМ , якщо КМ- бісектриса кута ВКА.

а) 140˚;     б) 130˚;     в) 50˚;     г) 40˚  .

7. Кути АОС і ДОВ прямі. Знайдіть кут АОВ, якщо кут ДОС=27˚ .

а)117˚;     б) 153˚;     в) 63˚;     г) інша відповідь. 
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П.3. ОЗНАКИ РІВНОСТІ ТРИКУТНИКІВ  
                             В-1

1. Трикутники АСД і АFE рівні. Знайдіть сторону FA, якщо ВД=9см, EF=12см, а периметр трикутника ВСД рівний 31см.

а) 9см;     б) 12см;     в) 10см;     г) 11см.

2. Знайдіть периметр чотирикутника АВСД, якщо АС=5см, а периметр  АВС=13см. 

а) 16см; б) 21см; в) 31см; г) інша відповідь.
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3. В трикутнику ДEF проведені медіани ДМ і ЕN. Знайдіть ДМ, якщо периметр трикутника ENF рівний 23см, ДF=EF=10см. 
а) 8см , б)13см , в) 3см , г) інша відповідь ;

4. В рівнобедреному трикутнику АВС кут А рівний куту В рівний 56˚,  Яка із сторін є його основою?
а) АВ;     б) АС;     в) ВС;     г) люба із сторін.

5. В рівнобедреному трикутнику АМN з основою АN проведена бісектриса МД, при цьому кут АДМ:
 а) гострий; б) прямий; в) тупий; г) залежить від ∆АМN;

6. На продовжені основи АВ рівнобедреного  ∆АВК взята точка М так, що В лежить між А і М. Знайдіть  < КВМ, якщо  <А=40˚.
а) 40˚;     б) 140˚;     в) 70˚;     г) 105˚. 

7. Трикутники АВС і АДС- рівнобедрені з основою АС. Знайдіть  < ВАД, якщо  < ДАС=23˚, < ВСА=78˚.
а) 78˚;     б) 32˚;      в) 110˚;     г) 46˚. 
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                                          В-2

1. Трикутники АВС і МNР рівні. Знайдіть сторону АС, якщо МN=7см, ВС=6см, а периметр трикутника МNР рівний 18см.

а) 8см;     б) 7см;     в) 6см;     г) 5см.

2. Знайдіть периметр чотирикутника АВСД, якщо АС=7см, а периметр трикутника АВС рівний 21см.          
а) 26см;     б) 28см;     в) 32см;    г) 12см.     
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3. В трикутнику АВ проведені медіани СК і АМ. Знайдіть периметр трикутника ВКС, якщо АМ=5см, АМ=АВС=4см.

а) 6,5см;     б) 13см;     в) 11см;     г) інша відповідь.

4.В рівнобедреному трикутнику АВС <А= <В=67˚, Які із сторін трикутника рівні?
а) АВ і ВС;     б) АС і ВС;     в) АВ і АС;     г) всі.

5. В рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведена медіана АР, при цьому кут АРС:
а) гострий; б) прямий; в) тупий; г) залежить від  ∆АВС;

6. На продовжені основи СД рівнобедреного трикутника СДЕ взята точка Р так що Д лежить між  С і Р. Знайдіть кут ЕСД, якщо кут ЕДР рівний 112˚.

а)  68˚;     б) 112˚;     в) 56˚;     г) 141˚.
7.  ∆АВС і ∆АДС- рівнобедрені з основою АС. Знайдіть  <ВСД, якщо  <ДАС=47˚,  <АСВ=69 .
а) 22˚    б) 116˚;     в) 47˚;     г) 69˚. 

П.4. СУМА КУТІВ ТРИКУТНИКА
                             В-1

1. 1і  2 на рисунку

а) внутрішні односторонні;       б) вертикальні;

в) внутрішні різносторонні;      г) відповідні.
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2. Чому рівна градусна міра кута 1 якщо прямі а і в на рисунку паралельні?
а) 122˚;     б) 61˚;     в) 58˚;     г) 29˚. 
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3. Не існує рівнобедреного трикутника з кутом при основі. 1) 49˚; 2) 90˚; 3) 96˚; 4) 135˚;

а) 1,2,3;     б) 2,3,4;     в) 2;3;      г)4.

4.Зовнішній кут при вершині С трикутника АВС рівний 126˚. Знайдіть градусні міри кутів А і С, якщо кут В рівний 70˚.
а) 54˚ і 63;     б) 63˚ і 110;     в) 28˚ і 27˚;     г) 56˚ і54˚.
5.Два кути трикутника рівні 66˚ і 72˚ .Знайдіть кут, утворений бісектрисами цих кутів.

а) 42˚;     б) 69˚;     в) 111˚;     г) інша відповідь.

6. В прямокутному трикутнику ДВЕ (кут В=90˚) проведена висота ВМ. Знайдіть градусну міру кута МВД, якщо кут ВЕМ=46˚.

а) 44˚;     б) 90˚;     в) 46˚;     г) 22˚.

7. Знайдіть кути ∆АВС, якщо <А на 40˚  менше <С і на 34˚ більше кута В.

а) 62˚, 28˚, 90˚;          б) 94˚, 54˚, 32˚; 

в) інша відповідь.     г) 28˚, 68˚, 84˚.
                               В-2 
1. <1 і 2 на рисунку: 1
а) внутрішні односторонні;        б) вертикальні;

в) внутрішні різносторонні;       г) відповідні.
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2.Чому рівна градусна міра <1, якщо прямі m і n на рисунку паралельні? 

а) 68˚;   б) 112˚;    в) 56˚;    г) 34˚.
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3. Не існує рівнобедреного трикутника з кутом при основі: 1) 94˚; 2) 103˚; 3) 90˚; 4) 34˚.
а)1;     б) 2;3;     в) 4;     г) 1,2,3.
4.Зовнішній кут при вершині М трикутника МNК рівний 68˚. Знайдіть градусні міри кутів М і К, якщо <N=32˚ .

а) 68˚ і 32˚;     б) 56˚ і 36˚;     в) 112˚ і 36˚;     г) 112˚ і 18˚.

5. Два кута трикутника рівні 42˚ і 114 . Знайдіть кут, утворений бісектрисами цих кутів;

а) 102˚;     б) 51˚;     в) 156˚;     г) інша відповідь.

6. В прямокутному  ∆KLX (<Х=90˚) проведена висота ХА. Знайдіть градусну міру <XLA, якщо <АХЛ=32˚.
а) 68˚;     б) 58˚;     в) 32˚;     г) 90˚.

7. Знайдіть кут  ∆АВС, якщо < А на 40˚  більше < С і на 34˚  менше  < В.

а) 58˚, 18˚, 104;   б) 100˚, 15˚, 35˚;   в) 41˚, 71˚, 68˚;   г) інша відповідь.

П.5. ЧОТИРИКУТНИКИ 

                              В-1 

1. Точка О- спільна середина відрізків МN і РК. Знайдіть < КРМ, якщо <МNК=49˚, <КОN=63˚.
а) 49˚;      б) 112˚;      в) 68˚;      г) 63˚.

2. АВСД- паралелограми. Знайдіть його периметр, якщо периметр трикутника ВСД рівний 48см і ВД=19см.
а) 48см;     б) 58см;      в) 96см;     г) 67см.

3. Знайдіть кути ромба, якщо одна з його діагоналей складає з стороною кут в 28˚.

а) Знайти кути ромба неможна;     б) 28˚; 62˚; 28˚; 62˚.

в) 56˚; 124˚; 56˚; 124˚.                      г) 28˚; 152˚; 28˚; 152˚.

4. Відстань від центра кола до двох взаємно перпендикулярних хорд СД і АС рівні відповідно 12см і 9см. Знайдіть довжини цих хорд.

а) 24см і 18см;    б) 12см і 9см;    в) 6см і 4,5см;     г) інша відповідь.
5. АВ- середня лінія  ∆ДЕС (АВ║ДС). Знайдіть периметр  ∆ДЕС, якщо периметр   ∆АВЕ=16см. 
а) відповісти неможна;    б) 16см;     в) 8см;    г) 32см.

6. На рисунку МN║КР║АС, ВМ=3см, МК=8см, АК=5см. Знайдіть ВN і NС, якщо ВС=24см
а) 8см і 16см;    б) 4,5см і 19см;    в) 9см і 15см;    г) інша відповідь. 
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7. На рисунку:   ∆АВС- прямокутний рівнобедрений, МNКС- прямокутник. Знайдіть сторони прямокутника, якщо вони відносяться як 8 : 3, а катет трикутника рівний 16,5см.

а) 12см і 4,5см; б) 15см і 1,5см; в) 12,5см і 4см; г) інша відповідь. 
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                              В-2

1. Точка А- спільна середина відрізків ВС і ДЕ. Знайдіть кут ВАД, якщо  <ВСЕ=47˚,  <ВДЕ=72˚.

а) 47˚;     б) 61˚;     в) 108˚;     г) 72˚.

2. МNРК - паралелограм. Знайти довжину діагоналі МК, якщо  периметр, паралелограма рівний 62см, а периметр трикутника МКN- 44см. 
а) 13см; б) 18см; в) 22см; г) 40см.

3. Знайдіть кути ромба, якщо одна з його діагоналей складає з стороною кут в 74˚.

а) 37˚; 143˚; 37˚; 143˚.      б) знайти кути ромба неможна 

в) 74˚; 106˚; 74˚; 106˚;      г) 148˚; 32˚; 148˚; 32˚.
4. Довжина двох взаємно перпендикулярних хорд АВ і ВС рівні відповідно 34см і 42см. Знайдіть відстань від центра кола до цих хорд. 

а) 34см і 42см;     б) 17см і 21см;    в) 68см і 84см;    г) інша відповідь.

5. СД- середня лінія  трикутника АМN (СД║АМ). Знайдіть периметр ∆СДN, якщо периметр   ∆АМN=40см.
а) 20см;     б) 40см;     в) 5см;      г) відповісти неможна.
6. На рисунку АВ║СД║МК, NА=1см, АС=4см, СМ=5см. Знайдіть NВ і NД, якщо ДК=15см

а) 21смі 33см;    б) 7см і 22см;    в) 11,5см і 16,5см;    г) інша відповідь. 
[image: image14]
7. На рисунку:  ∆АВС- прямокутний рівнобедрений, КМLР- прямокутник. Знайдіть ВС, МL, LВ, якщо КМ: КР=8:3, а периметр прямокутника рівний 44см.
а) 9см,15см і9см;  б) 28см, 16см і 6см; в) 12см, 18см і 10см; г) інша відповідь.


[image: image15]
П.6. ТЕОРЕМА ПІФАГОРА
                              В-1

1. В  ∆АВС і ∆КLМ: <А= <К =90˚, <С=<L. Знайдіть cos <В , якщо LМ =13см, LК=5см

а) 
[image: image16.wmf]5

13

;      б) 
[image: image17.wmf]5

12

;      в) 
[image: image18.wmf]12

13

;      г) знайти неможливо.

2. В  ∆ДЕF: LЕ=90˚, ДЕ=24см, ЕF=7см. Знайдіть ДF.
а) 31см;      б) 25см;      в) 
[image: image19.wmf]527

см;      г) 17см.

3. Знайдіть основу рівнобедреного трикутника, якщо бічна сторона рівна 15см, а бісектриса кута, що лежить проти основи, рівна 12см.

а) 18см;     б) 
[image: image20.wmf]369

см;     в) 9см;     г) 2
[image: image21.wmf]369

см.
4. На рисунку: АВСД- трапеція, АД і ВС- її основи, МК- середня лінія, <А=90˚, АВ=40см, СД=41см, ВС=15см. Знайдіть МN.

а) 12см;      б) 9,5см;      в) 39см;      г) 19,5см. 
[image: image22]
5. З точки В до прямої А проведена похила ВА і перпендикуляр ВС. Знайдіть ВС, якщо  <А=60˚, АС=12см.

а) 36см;     б) 12
[image: image23.wmf]3

см;     в) 4
[image: image24.wmf]3

см;     г) 6
[image: image25.wmf]2

см.

6. З яких відрізків неможна скласти трикутник?

а) а=5см, в=6см, с=7см;        б) а=14,6см, в=7,9см, с=6,7см.

в) а=1см, в=1см, с=0,9см.     г) а=3
[image: image26.wmf]3

см, в) в=3
[image: image27.wmf]3

см, с=3
[image: image28.wmf]3

см.

7.Знайдіть tag а, якщо sin а=
[image: image29.wmf]11

6

; 

а) 
[image: image30.wmf]11

;      б) 
[image: image31.wmf]5

6

;      в) 0,2;      г) 
[image: image32.wmf]11

5

.
                              В-2

1.В  ∆МNР і  ∆ДFЕ:  <F=<М=90˚. <N= <Д. Знайдіть cos <Д, якщо МN=3см, РМ=4см.

а) знайти неможливо;     б) 0,75;     в) 0,8;     г) 0,6.

2. В  ∆КМТ:  <Т=90˚, КМ=13см, КТ=5см. Знайдіть МТ.

а) 12см; б) 
[image: image33.wmf]194

см; в) 18см; г) 8см.

3.Знайдіть бічну сторону рівнобедреного трикутника, якщо основа рівна 10см, а медіана , проведена до основи, рівна 5см.
а) 8см;     б) 
[image: image34.wmf]11

см;     в) 
[image: image35.wmf]61

см;     г) 16см.

4. На рисунку: АВСД- трапеція, АД і ВС- її основи, КР- середня лінія,  <Д=90˚, АД=26см, СД=16см, АД=20см. Знайдіть КР.

а) 6см; б) 40см; в) 12см; г) 20см.


[image: image36]
5. З точки М до прямої n проведена похила МХ і перпендикуляр МТ. Знайдіть МХ, якщо кут М-45˚, ХТ=20см.

а) 10
[image: image37.wmf]2

см; б) 20
[image: image38.wmf]2

см; в) 10см; г) 20см.

6. З яких відрізків а, в і с можна скласти трикутник?

а) а=6,3см, в=8,8см, с=14,1см.               б) а=4
[image: image39.wmf]3

см, в=5
[image: image40.wmf]3

см, с=10
[image: image41.wmf]3

см. 

в) а=1см, в=0,9см, с=2см.                       г) а=7,1см, в=6,9см, с=14,1см.

7. Знайдіть tg а, якщо cos а=
[image: image42.wmf]7

8

.

а) 
[image: image43.wmf]7

15

;      б) 
[image: image44.wmf]14

15

;      в) 
[image: image45.wmf]15

7

;      г) 
[image: image46.wmf]1

8

.

П.7. ДЕКАРТОВІ КООРДИНАТИ НА ПЛОЩИНІ

                              В-1

1. В якій координатній чверті розміщена точка С (-5;-4,7)?

а) в 1 чверті;     б) в 2 чверті;     в) в 3 чверті;     г) в 4 чверті.

2. На малюнку: XY= середня лінія трикутника АВС. Знайдіть координати точки Х, якщо А(-5;7); В(8;-2); С(3;6)..

а) Х(1,5; 4,5);     б) Х(5,5; 2);     в) Х(1,5; 2,5);     г) Х(5,5; 4). 
[image: image47]
3. АВДЕ- паралелограм. Знайдіть координати точки Е, якщо А(5;-4); В(-3;6); Д(-5;-4).
а) Е(-1,5;1);     б) Е(3-14);      в) Е(-3;14);      г) Е(1,5;-1).
4. Знайдіть х, якщо А (х;5), В (3;1) і АВ=5.
а) 6;     б) 0;      в) 0 або 6;      г) інша відповідь.
5. Яке з рівнянь задає рівняння кола центром в точці А(-7; 1) і радіусом R=4.
а) (х+7)²+(у+1)²=4;                  б) (х-7)²+(у+1)²=4;
в) (х-7)²+(у-1)²=16;                  г) (х+7)²+(у-1)²=16.
6. Знайдіть координати точки перетину прямої 7х-4у+8=0 з віссю х.
а) 
[image: image48.wmf]1

(1;0)

7

-

; б) 
[image: image49.wmf]1

(1;0)

7

; в) 
[image: image50.wmf](0;2)

; г) 
[image: image51.wmf](0;2)

-

. 
7. Знайдіть tg а якщо sin =
[image: image52.wmf]7

25

 і 0˚<а<90˚

а) 
[image: image53.wmf]7

24

;      б) 
[image: image54.wmf]18

25

;     в) 
[image: image55.wmf]7

24

-

;     г) 
[image: image56.wmf]25

18

-

.

                             В-2.

1. В якій координатній чверті розміщена точка Д(-3,6; 4,3)?

а) в 1 чверті;    б) в 2 чверті;    в) в 3 чверті;    г) в 4 чверті.
2. На рисунку АВ- середня лінія ∆МNР. Знайдіть координати точки В, якщо М(-11; 4), И(7; -9); Р(-3; -6). 

а) В(-2; -2,5);    б) В(-9; -6,5);    в) В(2; -7,5);    г) В(5; -1,5).


[image: image57]                                                                                                                                                                                                                   

3. ХУМN – паралелограм. Знайдіть координати точки М, якщо Х(-4; 6); У(2; 8); N(14; -3).
а) М(12; -3,5);    б) М(8,5; 28);    в) М(12; -11);    г) M(20; -1).

4. Знайдіть у, якщо С(5; у),Д(-1; 4) і СД=10.

а) 12 або -4;     б) 4 або -12;     в) 12;     г) інша відповідь.

5. Яке з рівнянь задає коло з центром в точці Д(6; -4) і радіусом R=7

а) (х-2)²+(у+4)²=7;    б) (х-6)²+(у+4)²=49;    в) (х+6)²+(у-4)²=49;    г) (х-6)²+(у-4)²=7.

6.Знайдіть координати перетину прямої 5х+9у+13=0 з віссю у.

а) (2,6; 0);      б) (
[image: image58.wmf]4

1

9

; 0);     в) (0; -1);     г) (0; -2,6).

7. Знайдіть tg а, якщо cos а=
[image: image59.wmf]9

41

 і 0˚<а<90˚

а) 
[image: image60.wmf]32

41

;      б) 
[image: image61.wmf]9

1

32

;      в) 
[image: image62.wmf]4

4

9

;      г) 
[image: image63.wmf]9

40

.

П.8. ВЕКТОРИ 

                                               В-1

1. Визначити координати вектора АВ, якщо А(-3; 7); В(6; 4); 

а) 
[image: image64.wmf]ÀÂ

(1; 13);     б) 
[image: image65.wmf]ÀÂ

(3; 11);     в) 
[image: image66.wmf]ÀÂ

(-9; 3);     г) 
[image: image67.wmf]ÀÂ

(9; -3).
2. Відомо, що 
[image: image68.wmf]ÑÄ

(3; -2). Знайдіть координати точки С, якщо Д(-5; 6).

а) С(-2; 4);     б) С(-8; 8);     в) (-2; -4);     г) С(4; -2).

3. На якому з рисунків вектор 
[image: image69.wmf]ñ

 є сумою векторів 
[image: image70.wmf]à

 і 
[image: image71.wmf]â

 (чотирикутник на рисунках -  паралелограм)?

а)                                                                                              в)

[image: image72]
б)                                                                                              г)                                                                                            
[image: image73]
4.Знайдіть абсолютну величину вектора 
[image: image74.wmf]à

 (-12; 5) 
а) 
[image: image75.wmf]20

;      б) 
[image: image76.wmf]63

;      в) 2;      г) 13.

5. Які з даних пар векторів перпендикулярні?

а) 
[image: image77.wmf]à

(-3; 7) і 
[image: image78.wmf]â

(5; -5);      в) 
[image: image79.wmf]à

(7; 1); 
[image: image80.wmf]â

(4; 2); 

б) 
[image: image81.wmf]à

(-3; 4) і 
[image: image82.wmf]â

(4; -3);      г) таких немає.
6. Розкласти вектор 
[image: image83.wmf]ñ

(-7; -10) по векторах 
[image: image84.wmf]f

(-2; 1) і 
[image: image85.wmf]g

(1; 4) 

а) 
[image: image86.wmf]c

=2
[image: image87.wmf]f

+3
[image: image88.wmf]g

 ;     в) 
[image: image89.wmf]c

=2
[image: image90.wmf]f

-3
[image: image91.wmf]g

;
б) 
[image: image92.wmf]c

=4
[image: image93.wmf]f

+
[image: image94.wmf]g

 ;       г) розкласти неможна.
7. Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image95.wmf]à

(-3; 1) і 
[image: image96.wmf]â

( -44 3)

а) 0,6;      б) -0,7;      в) 
[image: image97.wmf]310

10

;      г) 
[image: image98.wmf]23

5

.
                                               В-2

1. Визначте координати вектора 
[image: image99.wmf]ÑÄ

, якщо С(5; -1); Д(-1; 8)

а) 
[image: image100.wmf]ÑÄ

(4; 7);      б) 
[image: image101.wmf]ÑÄ

(-6; 9);      в) 
[image: image102.wmf]ÑÄ

( 6; -9);      г) 
[image: image103.wmf]ÑÄ

(0; 3).

2. Відомо, що 
[image: image104.wmf]NM

(-4; -9). Знайдіть координати точки N, якщо М(2; -5).

а) N(6; 4);      б) N(6; -9);      в) N(-2; -14);      г) N(-6; -4).

3. Виберіть правильну рівність, при умові, що АВСД паралелограм.

а) 
[image: image105.wmf]ÀÂÑÂÀÑ

+=

;          в) 
[image: image106.wmf]ÀÂÑÂÀÑ

-=

;

б) 
[image: image107.wmf]ÀÂÂÑÀÄ

-=

;          г) 
[image: image108.wmf]ÀÂÂÑÀÄ

+=

.

4. Знайдіть абсолютну величину вектора р(-7; -24)

а) 
[image: image109.wmf]31

;      б) 
[image: image110.wmf]527

;      в) 25;      г) 
[image: image111.wmf]17

.
5. Які з даних пар векторів перпендикулярні.

а) 
[image: image112.wmf]k

(-3; 8) і 
[image: image113.wmf]t

(4; -1,5);              в) 
[image: image114.wmf]k

( -12; 8) і 
[image: image115.wmf]t

(2; 3);

б) 
[image: image116.wmf]k

(0; 1) і 
[image: image117.wmf]t

(6; -4);                  г) таких немає.

6.Розкласти вектор 
[image: image118.wmf]à

(9; 8) на векторах 
[image: image119.wmf]â

( 3; -1); і 
[image: image120.wmf]d

(1; -4) 
а) 
[image: image121.wmf]a

=4
[image: image122.wmf]â

-3
[image: image123.wmf]d

;      в) 
[image: image124.wmf]à

=2
[image: image125.wmf]â

+2
[image: image126.wmf]d

;

в) 
[image: image127.wmf]à

=3
[image: image128.wmf]â

+
[image: image129.wmf]d

;       г) розкласти неможна.

7. Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image130.wmf]ñ

(-8; -6) і 
[image: image131.wmf]å

(-4; 2)

а) 
[image: image132.wmf]1

5

;      б) 0,6;      в) 
[image: image133.wmf]5

;      г) 
[image: image134.wmf]5

5

.

П.9. РОЗВЯЗУВАННЯ ТРИКУТНИКІВ

                              В-1

1.Визначте вид трикутника зі сторонами 3см, 5см,і 7см.
а) прямокутний;                в) трикутний; 

б) гострий;                         г) визначити неможна.

2. Дві сторони трикутника рівні 7м і 9м, а кут між ними рівний 60˚. Знайдіть третю сторону.

а) 
[image: image135.wmf]47

см;      б) 
[image: image136.wmf]193

см;      в) 
[image: image137.wmf]67

см;      г) інша відповідь.

3. В ∆АВС: <А=46˚; <В=82˚; <С=51˚; Вкажіть найбільшу сторону трикутника.

а) АВ;     б) ВС;     в) АС;      г) відповісти неможна.

4. В ∆МNК: МN=36см; NК=24см; МК=18см. Знайдіть відношення sin N:sin М.

а) 3:4;      б) 2:1;      в) 1:2;      г) 3:2.
5. В ∆АВС: в=10; <А=70˚; <В=30˚. Знайти а.

а) ≈5,3;      б) ≈18,8;      в) ≈19,7;      г) інша відповідь.

6. Точки М і N розміщені на різних берегах річки. На одному березі з точкою М вибрана точка А.Знайдіть відстань між точками М і N, якщо МА=100м, <МNА=50˚, <NАМ=70˚.

а) ≈122,7;      б) ≈88,5м;      в) ≈108,5м;      г) інша відповідь.

7. В ∆АВС:  АВ=8; Ас=6; <С=45˚. Знайти <В.

а) ≈32˚ або 148˚;      в) ≈32˚;

б) ≈148˚;                   г) визначити неможна.

                              В-2

1. Визначити вид трикутника з сторонами 10см, 12см і 14см.

а) прямокутний ;           в) трикутний;

б) гострокутний;           г) визначити неможливо.

2. Дві сторони трикутника рівні 5
[image: image138.wmf]2

м і 6м, а кут між ними рівний 45˚. Знайдіть третю сторону.

а) 
[image: image139.wmf]26

м;      б) 
[image: image140.wmf]146

м;      в) 
[image: image141.wmf]19

м;      г) інша відповідь.

3. В ∆МNР: <М=68˚; N=39˚; <Р=73˚. Вкажіть найменшу сторону трикутника.

а) МN;      б) МР;      в) NР;      г) відповісти неможливо.

4. В ∆ДКЕ: ДК=32см; ДЕ=40см; КЕ=56см. Знайдіть відношення sin E: sin K
а) 4:7;      б) 7:4;      в) 4:5;      г) 5:7.
5. В ∆АВС: С=12, <В=30˚, <С=50˚. Знайти в

а) ≈10,6;      б) ≈14,8;      в) ≈13,6;      г) інша відповідь.

6. Для визначення відстані на місцевості між точками Д і Е вибрали додатково точку А. Знайдіть відстань між точками Д і Е, якщо: АД=150м, <ЕДА=80˚, <ЕАД=35˚.

а) ≈257,5м;      б) ≈87,4м;      в) ≈94,9м;      г) інша відповідь.

7. В ∆АВС: ВС=13; АС=15; <В=39˚. Знайдіть <А.
а) ≈33˚;      б) ≈147˚;      в) ≈33˚ або ≈147˚;      г) визначити неможливо.

П.10. МНОГОКУТНИКИ

                                            В-1

1. З якого набору відрізків неможна скласти чотирикутник?

а) 5см, 8см, 9см, 19см;          б) 4см, 13см, 7см, 23см;

в) 19см, 5см, 7см, 7см;          г) 33см, 9см, 11см, 14см.

2. Знайдіть суму кутів опуклого 14-кутника.

а) 1260˚;     б) 2160˚;     в) 1400˚;     г) інша відповідь.
3. Знайдіть величину кута правильного 16-кутника.

а) 90˚;      б) 160˚;      в) 175˚;      г) 157,5˚.
4. Правильний трикутник зі стороною 
[image: image142.wmf]2

см вписаний в коло. Знайдіть сторону квадрата, вписаного в це коло.

а) 1см;      б) 2
[image: image143.wmf]2

см;      в) 
[image: image144.wmf]2

см;      г) 2см.

5. Радіус кола, вписаного в правильний шестикутник, рівний 8
[image: image145.wmf]3

см. Знайдіть діаметр кола, описаного навколо цього шестикутника.
а) 32см;      б) 4
[image: image146.wmf]3

см;      в) 16см;      г) інша відповідь.

6. Знайдіть довжину кола, вписаної в квадрат зі стороною 18см. 

а) 81
[image: image147.wmf]p

см;      б) 18
[image: image148.wmf]p

см;      в) 9
[image: image149.wmf]p

см;      г) 36
[image: image150.wmf]p

см.

7. Виразити в радіанах кут, градусна міра якого рівна 198˚.

а) 
[image: image151.wmf]10

11

p

;      б) 
[image: image152.wmf]11

10

p

;      в) 
[image: image153.wmf]23

10

p

;      г) 
[image: image154.wmf]10

23

p

.

                               В-2

1. З якого набору відрізків можна скласти чотирикутник?

а) 36см, 48см, 14см, 2см.                б) 51см, 8см, 12см, 2см.

в) 47см, 14см, 12см, 21см.              г) відрізки можуть мати любу довжину.

2. Знайдіть суму кутів опуклого 23-кутника.

а) 3400˚;       б) 2100˚;       в) 3780˚;      г) інша відповідь.

3. Скільки сторін має правильний n-кутник якщо його внутрішній кут рівний 42˚.

а) 10;      б) 14;      в) 17;      г) такий многокутник не існує.

4. Правильний шестикутник зі стороною 10
[image: image155.wmf]3

см описаний навколо кола. Знайдіть сторону квадрата, вписаного в це коло.

а) 15
[image: image156.wmf]2

см;      б) 7,5
[image: image157.wmf]2

см;      в) 30
[image: image158.wmf]2

см;      г) 30см.

5. Радіус кола, описаного навколо правильного трикутника, рівний 4
[image: image159.wmf]6

см. Знайдіть діаметр кола, вписаного в цей трикутник. 

а) 4см;       б) 4
[image: image160.wmf]6

см;       в) 2
[image: image161.wmf]6

см;      г) 16
[image: image162.wmf]6

см.

6. Знайдіть довжину кола, вписаного правильний шестикутник зі стороною 12
[image: image163.wmf]3

см.

а) 24
[image: image164.wmf]p

см;      б) 
[image: image165.wmf]p

 см;      в) 36
[image: image166.wmf]p

см;       г) 12П
[image: image167.wmf]p

см.

7. Виразити в радіанах кут, градусна міра якого рівна 162˚.

а) 
[image: image168.wmf]11

12

p

; б) 
[image: image169.wmf]10

9

p

; в)
[image: image170.wmf]9

10

p

; г)
[image: image171.wmf]12

11

p

.
П.11. ПЛОЩІ ФІГУР

                                           В-1

1. Знайти сторону квадрата, рівновеликого прямокутника зі стороною 9см і 16см.

а) 25см;      б) 12см;       в) 12,5см;      г) інша відповідь.

2. Знайдіть площу ромба зі стороною 8м, якщо кут між стороною ромба і його діагоналлю рівний 60˚.

а) 4
[image: image172.wmf]3

м²;       б) 32м²;      в) 32
[image: image173.wmf]3

м²;      г) інша відповідь.

3. Знайдіть сторону паралелограма, якщо інша його сторона рівна 6см, його площа 21см², а один з кутів 60˚.

а) 7см;      б) 15см;      в) 3,5см;      г) 7,5см.

4. Відповідні сторони подібних трикутників рівні 16см і 12см. Знайдіть площу меншого трикутника, якщо площа більшого рівна 40см².

а) 22,5см²;      б) 30см²;      в) 25см²;      г) інша відповідь.

5. На рисунку АВСД- трапеція, АВ┴АД, АД=12см, ВС=8см, < ВСД=120˚. Знайдіть площу трапеції.

а) 
[image: image174.wmf]3

40

3

см ²;     б) 48см²;      в) 48
[image: image175.wmf]3

смп;      г) 40
[image: image176.wmf]3

см ².
    
[image: image177]
6. Знайдіть довжину кола, якщо площа круга рівна 81
[image: image178.wmf]p

см ².

а) 9
[image: image179.wmf]p

см;      б) 40,5
[image: image180.wmf]p

см;      в) 18
[image: image181.wmf]p

см;      г) інша відповідь.

7. Знайдіть площу круга. Вписаного в правильний трикутник зі стороною 8
[image: image182.wmf]6

см.

а) 32
[image: image183.wmf]p

см ²;      б) 64
[image: image184.wmf]p

см ²;      в) 144см²;      г) інша відповідь.

                                В-2

1. Знайдіть сторону квадрата, рівновеликого прямокутника зі сторонами 12см і 27см. 
а) 36см;     б) 18см;     в) 16см;     г) інша відповідь.

2. Знайдіть площу ромба зі стороною 14см, якщо кут між стороною ромба і його діагоналлю рівний 22,5˚.

а) 49
[image: image185.wmf]2

см ²;     б) 98
[image: image186.wmf]2

см ²;     в) 49см;     г) інша відповідь.

3. Знайдіть діагональ паралелограма, якщо його друга діагональ рівна 10см, його площа-15
[image: image187.wmf]3

см ², а кут між діагоналями рівний 60˚.

а) 12см;      б) 6см;      в) 8
[image: image188.wmf]3

см;      г) 9
[image: image189.wmf]3

см.

4. Площі двох подібних трикутників 96см² і 150см². Знайдіть сторону більшого трикутника, якщо відповідна їй сторона меншого трикутника рівна 32см.

а) 50см;      б) 30см;      в) 40см;      г) інша відповідь.

5. На рисунку МNРК - трапеція, NК┴КР, NК=16см, МР=40см, <МNК=135˚. Знайти площу трапеції.

а) 650см²;      б) 336
[image: image190.wmf]2

см ²;      в) 672см²;      г) 320
[image: image191.wmf]2

см ².
                 
[image: image192]
6. Знайдіть площу круга, якщо довжина кола рівна 26
[image: image193.wmf]p

см.

а) 169
[image: image194.wmf]p

см ²;     б) 676
[image: image195.wmf]p

см ²;      в) 39
[image: image196.wmf]p

см ²;     г) інша відповідь.

7. Знайдіть площу круга, описаного навколо квадрата зі стороною 4
[image: image197.wmf]14

см. 

а) 98
[image: image198.wmf]p

см ²;      б) 196
[image: image199.wmf]p

см ²;      в) 112
[image: image200.wmf]p

см ²;      г) інша відповідь.
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